HOC360.NET - TÀI LIỆU HỌC TẬP MIỄN PHÍ


TẬP ĐỌC
ÔN TẬP HỌC KÌ  TIẾT 1
I.MỤC TIÊU
-KiÓm tra tËp ®äc vµ häc thuéc lßng, kÕt hîp kiÓm tra kÜ n¨ng ®äc-hiÓu ( hs tr¶

lêi ®­îc 1-2 c©u hái vÒ néi dung bµi ®äc)

-Yªu cÇu vÒ kÜ n¨ng ®äc thµnh tiÕng: Hs ®äc tr«i ch¶y c¸c bµi tËp ®äc ®· häc tõ häc k× I.

- HÖ thèng ®­îc mét sè ®iÒu cÇn ghi nhí vÒ néi dung, vÒ nh©n vËt cña c¸c bµi tËp ®äc lµ truyÖn kÓ thuéc hai chñ ®iÓm Cã chÝ th× nªn vµ TiÕng s¸o diÒu.

II.CHUẨN BỊ
- Tranh minh họa bài tập đọc,phiếu bốc thăm bài đọc.
III.CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC
A. HOẠT ĐỘNG CƠ BẢN

* Hoạt động khởi động ( cả lớp) 

           Ban văn nghệ lên điều khiển lớp hát tập thể một bài.

          Nghe thầy/cô giới thiệu bài mới và ghi đề bài vào vở.
          * Giáo viên chuyển tiếp. Ghi bài lên bảng.
B. HOẠT ĐỘNG THỰC HÀNH
       1. KiÓm tra tËp ®äc vµ häc thuéc lßng.( cá nhân)
       Bốc thăm bài đọc và nêu nội dung bài,sau đó nhóm trưởng  báo cáo với giáo viên.
      2. Bµi tËp: LËp b¶ng thèng kª theo mÉu.( nhóm)
   Làm vào phiếu,đổi chéo kiểm tra
C. HOẠT ĐỘNG ỨNG DỤNG


Về nhà đọc bài học thuộc lòng cho gia đình nghe
-------------------------------------------------------
TOÁN

DẤU HIỆU CHIA HẾT CHO 9
I MỤC TIÊU
- Biết dấu hiệu chia hết cho 9 và không chia hết cho 9
- Rèn kĩ năng nhận biết dấu hiệu chia hết cho 9 và không chia hết cho 9

- Båi d­ìng n¨ng lùc häc to¸n cho HS.

II.CHUẨN BỊ

 - Vở,phiếu ht

II.  CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC 

           A. HOẠT ĐỘNG CƠ BẢN

* Hoạt động khởi động ( cả lớp) 

Hội đồng tự quản tổ chức trò chơi theo phiếu học tập. Nhận xét phần chơi. Mời giáo viên nêu ý kiến, chuyển sang bài mới.

* Giáo viên nhận xét, chuyển tiếp. Ghi bài lên bảng.

* Hoạt động trải nghiệm

Tìm ra dấu hiệu chia hết cho 
 Học sinh lấy ví dụ các số chia hết cho 9
* Rút ra kết luận: Đọc ghi nhớ ở SGK
           B. HOẠT ĐỘNG THỰC HÀNH

Bài 1.  ( cặp đôi)
Học sinh luân phiên đọc đề bài. Làm và báo cáo kết quả với nhóm trưởng.
· Chốt: Dựa vào đâu em tìm được các số chia hết cho 9?
 Bài 2.  ( cặp đôi)
           Làm bài,đổi chéo kiểm tra
· Chốt: Nêu dấu hiệu các số không chia hết cho 9.


Bài 3. Viết 2 số có ba chữ số và chia hết cho 9. (cá nhân)



Làm vào vở. Sau đó đổi chéo vở kiểm tra.


- Nêu các viết các số chia hết cho 9
          Bài 4. . (logo cá nhân)



Làm vào vở. Sau đó đổi chéo vở kiểm tra.


+ Giải thích vì sao em điền số 5,1, 2

C. HOẠT ĐỘNG ỨNG DỤNG
        Về nhà tìm cách làm bài : Viết chữ số thích hợp vào chỗ chấm để được số có 5 chữ số chia hết cho 9
2486...; 8261...; 9124...;9812...;

------------------------------------------------------
Ôn Toán:
ÔN LUYỆN TUẦN 17- TIẾT 2 VTH
I Mục tiêu:

Thực hiện được phép chia cho số có 3 chữ số và vận dụng để tìm thành phần chưa biết trong phép tính nhân, tính giá trị của biểu thức. Giải toán có lời văn.
II. Đồ dùng:  Vở thực hành, vở nháp
III. Hoạt động học:

B. Hoạt động thực hành

1. Ôn luyện: GV theo giỏi giúp đỡ HS yếu.

Bài 5: Cá nhân làm bài, đổi chéo vở kiểm tra

· HS biết Tìm thừa số chưa biết. Lấy tích chia cho thừa số.

Bài 6: Cá nhân làm bài, đổi chéo vở kiểm tra

· Biết chia cho số có hai chữ số, vận dụng bảng chia và ước lượng để chia nhanh và đúng.

Bài 7: Cá nhân

· Biết tính giá trị của biểu thức có các phép tính cộng trừ nhân chia.
Bài 8:  Giải toán:

· Thảo luận nhóm tìm hiểu nội dung bài toán

· Cá nhân tự gải

· Chữa bài, nêu cách làm. Thực hiện phép chia có dư.

· Vận dụng: ( HSG):

· Vận dụng tìm số TB cộng, sau đó tính tiền mỗi trường phải trả.

TẬP ĐỌC
ÔN TẬP HỌC KÌ 1(T2)
 I.môc tiªu    
 -TiÕp tôc kiÓm tra tËp ®äc vµ häc thuéc lßng.

- ¤n luyÖn kÜ n¨ng ®Æt c©u, kiÓm tra sù hiÓu biÕt cña häc sinh vÒ nh©n vËt trong c¸c bµi

 tËp ®äc qua bµi tËp ®Æt c©u nhËn xÐt vÒ nh©n vËt.

- ¤n c¸c thµnh ng÷, tôc ng÷ ®· häc qua c¸c bµi thùc hµnh chän thµnh ng÷, tôc ng÷ phï hîp víi t×nh huèng ®· cho.

- Yêu thích môn học, tích cực.

II CHUẨN BỊ: 

- Bảng phụ, thăm bài đọc.
III.  CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC 
A. HOẠT ĐỘNG CƠ BẢN

* Hoạt động khởi động ( cả lớp) 

           Ban văn nghệ lên điều khiển lớp hát tập thể một bài.

          Nghe thầy/cô giới thiệu bài mới và ghi đề bài vào vở.
          * Giáo viên chuyển tiếp. Ghi bài lên bảng.
B. HOẠT ĐỘNG THỰC HÀNH
       1. KiÓm tra tËp ®äc vµ häc thuéc lßng.( cá nhân)
       Bốc thăm bài đọc và nêu nội dung bài,sau đó nhóm trưởng  báo cáo với giáo viên.

* Cho HS ôn và nhớ lại ND chính các bài đọc đã học.
      2. Bµi tËp: 
      *  Đặt câu để nhận xét về các nhân vật đã học.(l nhóm)

       Làm vào phiếu,đổi chéo kiểm tra

*Tìm các câu tục ngữ thành ngữ để khuyên nhủ bạn ( cặp đôi)

Thực hiện yêu cầu sau đó nói cho nhau nghe

C. HOẠT ĐỘNG ỨNG DỤNG


Về nhà tìm thêm các câu tục ngữ thành ngữ  khuyên nhủ bạn ,đọc cho bố mẹ nghe.
-------------------------------------------------------

TOÁN

DẤU HIỆU CHIA HẾT CHO 3
I MỤC TIÊU
- Biết dấu hiệu chia hết cho 9 và không chia hết cho 3
- Rèn kĩ năng nhận biết dấu hiệu chia hết cho 3 và không chia hết cho 3

- Båi d­ìng n¨ng lùc häc to¸n cho HS.

II.CHUẨN BỊ

 - Vở, phiếu ht

II.  CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC 

A. HOẠT ĐỘNG CƠ BẢN

* Hoạt động khởi động (logo cả lớp) 
Hội đồng tự quản tổ chức trò chơi theo phiếu học tập. Nhận xét phần chơi. Mời giáo   viên nêu ý kiến, chuyển sang bài mới.

* Giáo viên nhận xét, chuyển tiếp. Ghi bài lên bảng.

* Hoạt động trải nghiệm

Tìm ra dấu hiệu chia hết cho 3
 Học sinh lấy ví dụ các số chia hết cho 3
  B. HOẠT ĐỘNG THỰC HÀNH
Bài 1.  ( cặp đôi)
Học sinh luân phiên đọc đề bài. Làm và báo cáo kết quả với nhóm trưởng.
* Dựa vào dấu hiệu chia hết cho 3 để tìm đúng.
Bài 2.  ( cặp đôi)
  Làm bài,đổi chéo kiểm tra
* Dựa vào dấu hiệu chia hết cho 3 để tìm đúng, loại trừ số không chia hết cho 3.
 Bài 3. Viết 3 số có ba chữ số và chia hết cho 3. (cá nhân)

   Làm vào vở. Sau đó đổi chéo vở kiểm tra.
· Dựa vào đâu con tìm được các số chia hết cho 3.
  Bài 4. Tìm chữ số thích hợp viết vào ô trống để được các số chia hết cho 3 nhưng không chia hết cho 9 ( cá nhân)
· Để tìm  đúng số điền vào ô trống con dựa vào đâu?( Dấu hiệu chia hết cho 3,9)


Làm vào vở. Sau đó đổi chéo vở kiểm tra.

C. HOẠT ĐỘNG ỨNG DỤNG
        Về nhà cùng người thân tìm cách làm bài : Viết chữ số thích hợp vào chỗ chấm để được số có 5 chữ số chia hết cho 3
2286...; 7261...; 8124...;6714...;

-------------------------------------------------------------------------
KỂ CHUYỆN

ÔN TẬP HỌC KÌ ( T3)
 I.MỤC TIÊU

- TiÕp tôc kiÓm tra lÊy ®iÓm tËp ®äc vµ häc thuéc lßng.

- ¤n luyÖn vÒ c¸c kiÓu më bµi vµ kÕt bµi trong v¨n kÓ chuyÖn.

II.CHUẨN BỊ : 

Bảng phụ

II CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC 

A. HOẠT ĐỘNG CƠ BẢN


* Hoạt động khởi động (logo cả lớp) 


Hội đồng tự quản tổ chức trò chơi theo phiếu học tập. Nhận xét phần chơi. Mời giáo viên nêu ý kiến, chuyển sang bài mới.



* Học sinh quan sát tranh, từng cặp trao đổi về bức tranh.

B. HOẠT ĐỘNG THỰC HÀNH
       1. KiÓm tra tËp ®äc vµ häc thuéc lßng.(logo cá nhân)
       Bốc thăm bài đọc và nêu nội dung bài,sau đó nhóm trưởng  báo cáo với giáo viên.

      2. Bµi tËp: 
*Tìm các câu tục ngữ thành ngữ để khuyên nhủ bạn(Logo cá nhân)

HS viết:  Më bµi theo kiÓu gi¸n tiÕp. KÕt bµi theo kiÓu më réng.
Đọc thầm lại “Ông trạng thả diều”.Viết bài vào vở sau đó đọc cho nhau nghe
Chấm chữa bài, nhận xét HS viết câu từ.
C. HOẠT ĐỘNG ỨNG DỤNG


Về nhà viết thêm các mở bài gián tiếp rồi đọc cho gia đình nghe
----------------------------------------------------------------------------
ĐẠO ĐỨC
ÔN TẬP VÀ THỰC HÀNH KĨ NĂNG CUỐI HỌC KÌ 1
I.MỤC TIÊU
- Cñng cè cho hs nh÷ng hiÓu biÕt ban ®Çu vÒ mét sè chuÈn mùc hµnh vi ®¹o ®øc.

- Cñng cè nh÷ng kÜ n¨ng lùa chän c¸ch øng xö phï hîp chuÈn mùc trong c¸c t×nh huèng vµ biÕt thùc hiÖn c¸c chuÈn mùc ®· häc trong cuéc sèng.

- BiÕt yªu th­¬ng «ng bµ, cha mÑ, kÝnh träng, biÕt ¬n thÇy c« gi¸o vµ nh÷ng ng­êi lao ®éng, trung thùc, v­ît khã trong häc tËp.

II CHUẨN BỊ: 
+ Phiếu

III. CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY HOC:
A. HOẠT ĐỘNG CƠ BẢN
* khởi động ( cả lớp) 


Hội đồng tự quản mời cả lớp chơi trò chơi khởi động. Mời giáo viên nêu ý kiến, chuyển sang bài mới. Giáo viên nhận xét, chuyển tiếp. Ghi bài lên bảng.

B. HOẠT ĐỘNG THỰC HÀNH

+ Nhóm trưởng điều hành thành viên đọc và trả lời lần lượt các câu hỏi trong sách giáo khoa.Các thành viên lần lượt trả lời vào phiếu, xử lí các tình huống theo bài tập. Nhóm trưởng thống nhất phương án đúng. 

C. HOẠT ĐỘNG ỨNG DỤNG

Giáo viên nhắc học sinh về nhà kể các câu chuyện về tính trung thực cho bố mẹ nghe.
KHOA HỌC:

KHÔNG KHÍ CẦN CHO SỰ CHÁY
I, Mục tiêu:  

- Làm thí nghiệm để chứng tỏ

+ Càng có nhiều không khí thì càng có nhiều ôxi để duy trì sự cháy được lâu hơn.

+ Muốn sự cháy diễn ra liên tục, không khí phải được lưu thông.

- Nêu được những ứng dụng thực tế có liên quan đến vai trò của không khí đối với 
sự cháy.

II, Đồ dùng dạy học: 


- 2 cây nến bằng nhau; 2 lọ thủy tinh (1 to, 1 nhỏ)

 - 2 lọ thủy tinh không có đáy để kê.

III, Các hoạt động dạy học chủ yếu
A. HOẠT ĐỘNG CƠ BẢN

* khởi động (logo cả lớp) 
Hội đồng tự quản tổ chức trò chơi 
*HĐ1: Tìm hiểu vai trò của ôxi đối với sự cháy 

+ YC các nhóm làm thí nghiệm.

+ YC HS quan sát và trả lời

- Hiện tượng gì xảy ra?

- Theo em, tại sao cây nến trong lọ to lại cháy lâu hơn ?

- Vậy khí ôxi có vai trò gì?

* Khí Ni tơ giúp cho sự cháy trong không khí xảy ra không quá nhanh và quá mạnh.

 + Không khí càng có nhiều thì càng có nhiều ô xi để duy trì sự cháy lâu hơn

* HĐ2:Tìm hiểu cách duy trì sự cháy 
+ Y/C các nhóm báo cáo về việc chuẩn bị các đồ dùng làm thí nghiệm.

+ Theo em ở thí nghiệm 1, vì sao cây nến lại chỉ cháy được trong thời gian ngắn như vậy?

+ Vì sao ở thí nghiệm 2 cây nến có thể cháy bình thường?
* HĐ3: ứng dụng liên quan đến sự cháy 
+ YC HS quan sát hình 5 SGK và thảo luận :

- Bạn nhỏ đang làm gì?

- Bạn làm như vậy để làm gì?

- Em nào còn có kinh nghiệm làm cho  ngọn lửa bếp củi, bếp than không bị tắt?

C. HOẠT ĐỘNG ỨNG DỤNG

- Về tìm hiểu thêm trong cuộc sống người ta vận dụng tính chất này vào các công việc gì?
--------------------------------------------------------------------
TẬP LÀM VĂN:

ÔN TẬP HỌC KÌ TIẾT 4
I.môc tiªu
- TiÕp tôc kiÓm tra tËp ®äc vµ häc thuéc lßng.
- Nghe - viÕt bµi chÝnh t¶. §äc vµ tr¶ lêi c©u hái c¸c bµi tËp ®äc 

-HS yêu thích môn học
II CHUẨN BỊ: 

-  Vở

 III. ho¹t ®éng d¹y häc:
A. HOẠT ĐỘNG CƠ BẢN

* Hoạt động khởi động (logo cả lớp) 


 Ban văn nghệ lên điều khiển lớp hát tập thể một bài.

          Nghe thầy/cô giới thiệu bài mới và ghi đề bài vào vở.
          * Giáo viên chuyển tiếp. Ghi bài lên bảng.
B. HOẠT ĐỘNG THỰC HÀNH
       1. KiÓm tra tËp ®äc vµ häc thuéc lßng.(logo cá nhân)
       Bốc thăm bài đọc và nêu nội dung bài,sau đó nhóm trưởng  báo cáo với giáo viên.

      2. Bµi tËp: 
  *Viết chính tả .(cá nhân)

 Học sinh nghe giáo viên đọc, viết bài chính tả.Sau đó đổi bài cho bạn để soát lỗi cho nhau. Báo cáo giáp viên , nhận xét, tuyên dương, phát hiện lỗi HS mắc để sửa chữa, uốn nắn.
C. HOẠT ĐỘNG ỨNG DỤNG


 Về nhà luyện chữ viết đúng : Tuấn Anh, Hằng, Đức, Phương hay sai lỗi.
--------------------------------------------------------------------------
TOÁN

LUYỆN TẬP
I MỤC TIÊU
-Gióp häc sinh cñng cè vÒ c¸c dÊu hiÖu chia hÕt cho 2,3,5,9.
- Båi d­ìng n¨ng lùc häc to¸n cho HS.

II.CHUẨN BỊ

 - Vở,phiếu ht

II.  CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC 

   A. HOẠT ĐỘNG CƠ BẢN

* Hoạt động khởi động (logo cả lớp) 

Hội đồng tự quản tổ chức trò chơi tùy ý. Nhận xét phần chơi. Mời giáo viên nêu ý kiến, chuyển sang bài mới.

* Giáo viên nhận xét, chuyển tiếp. Ghi bài lên bảng.
  B. HOẠT ĐỘNG THỰC HÀNH

Bài 1.  (logo cá nhân)

Học sinh luân phiên đọc đề bài. Làm và báo cáo kết quả với nhóm trưởng.
· Củng cố dấu hiệu chia hết cho 3,9.
Bài 2. Tìm chữ số thích hợp để điền vào ô trống (logo nhóm)
· Củng cố dấu hiệu chia hết cho 3,2,9

Làm vào vở. Sau đó đổi chéo vở kiểm tra.
Bài 3. Câu nào đúng câu nào sai (logo cặp đôi)

Trao đổi ý kiến. Sau đó báo cáo kết quả với nhóm trưởng
· Củng cố dấu hiệu chia hết cho 3,2,9,5
 Bài 4.HSKG:  Tìm chữ số thích hợp để điền vào ô trống (logo cá nhân)
Lưu ý dấu hiệu chia hết cho 3,9. 
       C. HOẠT ĐỘNG ỨNG DỤNG

Nhắc học sinh về nhà ứng dụng bài đã học. .

-----------------------------------------------------------------
LUYỆN TỪ VÀ CÂU:
ÔN TẬP TIẾT 5
I.môc tiªu
- TiÕp tôc kiÓm tra tËp ®äc vµ häc thuéc lßng.

- ¤n luyÖn vÒ danh tõ, ®éng tõ, t×nh tõ. BiÕt ®Æt c©u hái cho c¸c bé phËn cña c©u.

II CHUẨN BỊ: 

-  Tranh minh họa

 III. ho¹t ®éng d¹y häc:
A. HOẠT ĐỘNG CƠ BẢN

*  Khởi động (cả lớp) 

Hội đồng tự quản tổ chức trò chơi . Nhận xét phần chơi. Mời giáo viên nêu ý kiến, chuyển sang bài mới.



* Giáo viên nhận xét, chuyển tiếp. Ghi bài lên bảng.

B. HOẠT ĐỘNG THỰC HÀNH
       1. KiÓm tra tËp ®äc vµ häc thuéc lßng.( cá nhân)
       Bốc thăm bài đọc và nêu nội dung bài,sau đó nhóm trưởng  báo cáo với giáo viên.

      2. Bµi tËp: 
*Tìm danh từ,động từ .(nhóm)

Luân phiên đọc đề bài, thảo luận , nêu ý kiến, làm vào vở đổi chéo nhau kiểm tra
* HS nêu lại thế nào là danh từ, động từ, tính từ.
C. HOẠT ĐỘNG ỨNG DỤNG


Về nhà tìm danh từ, động từ, đặt câu rồi đọc cho bố mẹ nghe

------------------------------------------------------------
TOÁN
LUYỆN TẬP CHUNG
I.MỤC TIÊU
- Cñng cè vÒ dÊu hiÖu chia hÕt cho 2, 3, 5, 9.

- VËn dông ®Ó nhËn biÕt sè chia hÕt cho 2,3,5,9 vµ gi¶i to¸n.

- Rèn tính cẩn thận, chính xác.

II. chuÈn bÞ: 

- Bảng  phụ

II.  CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC 

           A. HOẠT ĐỘNG CƠ BẢN


* khởi động (cả lớp) 

Hội đồng tự quản tổ chức trò chơi.


* Giáo viên nhận xét, chuyển tiếp. Ghi bài lên bảng.
           B. HOẠT ĐỘNG THỰC HÀNH

Bài 1.  Số nào chia hết cho 2,chia hết cho 5,chia hết cho 3,chia hết cho 9( cặp đôi)

Học sinh luân phiên đọc đề bài. Làm và đổi chéo vở kiểm tra
· Củng cố các dấu hiệu chia hết cho 2,3,5,9.
Bài 2.  ( nhóm)

Thảo luận,nêu ý kiến. Làm và báo cáo kết quả với nhóm trưởng.
· Củng cố chia hết cho 2&5 có chữ số tận cùng là 0. 

· Chia hết cho 3 và 2 có chữ số tận cùng là chẵn và có tổng các chữ số chia hết cho 3.

· Số chia hết cho cả: 2,3,5,9: Có chữ số tận cùng là 0 và tổng các chữ số vừa chia hết cho 3,9.
Bài 3. Tìm chữ số thochs hợp để điền vào ô trống. (logo cặp đôi)
Học sinh đọc đề bài,thảo luận. Làm vào vở đổi chéo kiểm tra
·  Cũng cố các dấu hiệu chia hết 2,3,5,9.
Bài 4. Tính giá trị biểu thức (logo cá nhân)

Làm và đổi chéo vở kiểm tra
· Tính rồi tìm dấu hiệu.
Bài 5. Bài toán (logo nhóm). Học sinh luân phiên đọc đề bài. Bài toán cho biết gì, hỏi gì, tóm tắt. Luân phiên nhau nêu cách làm. Làm việc cá nhân vào vở. Sau đó đổi chéo vở kiểm tra.
· Muốn tìm đúng số HS vừa chia hết cho 5, và 3 mà 35<... >20 thì số đó là 30. Dựa vào dấu hiệu chia hết để suy luận.
-------------------------------------------------------
LUYỆN TỪ VÀ CÂU
ÔN TẬP HỌC KÌ 1 TIẾT 6
I.MỤC TIÊU 
- TiÕp tôc kiÓm tra lÊy ®iÓm tËp ®äc vµ häc thuéc lßng.

- ¤n luyÖn v¨n miªu t¶ ®å vËt: Quan s¸t mét ®å vËt, chuyÓn kÕt qu¶ quan s¸t thµnh dµn ý. ViÕt më bµi gi¸n tiÕp vµ kÕt bµi më réng cho bµi v¨n.

- Båi d­ìng n¨ng lùc diÔn ®¹t c©u cho HS.

II.chuÈn bÞ
· Bảng phụ
III.CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC
 A. HOẠT ĐỘNG CƠ BẢN
* Khởi động (lcả lớp) 

Hội đồng tự quản mời lớp chơi trò chơi khám phá hộp quà bí mật. Nhận xét phần đọc và phần chơi của 2 bạn. Mời giáo viên nêu ý kiến, chuyển sang bài mới.


* Giáo viên nhận xét, chuyển tiếp. Ghi bài lên bảng.

B. HOẠT ĐỘNG THỰC HÀNH
       1. KiÓm tra tËp ®äc vµ häc thuéc lßng.( cá nhân)
       Bốc thăm bài đọc và nêu nội dung bài,sau đó nhóm trưởng  báo cáo với giáo viên.

      2. Bµi tËp: 
*Tả một đồ dùng học tập của em 
Luân phiên đọc đề bài, quan sát đồ dùng đã lựa chọn để tả, làm vào vở đổi chéo nhau kiểm tra nhận xét, sau đó báo cáo với giáo viên.
* Chữa bài chữa lỗi câu, từ
C. HOẠT ĐỘNG ỨNG DỤNG


Về nhà tìm danh từ ,động từ ,đặt câu rồi đọc cho bố mẹ nghe
------------------------------------------------------------------------- 

CHÍNH TẢ:
KIỂM TRA ĐỊNH KÌ LẦ 2
  (Kiểm tra theo đề của trường

---------------------------------------------------------------------------
Ôn Tiếng Việt:

ÔN LUYỆN  2 TIẾT - TUẦN 18 VTH

I. Mục tiêu:

- Đọc và hiểu bài: Bà tôi.
- Hiểu được ý nghĩa câu chuyện: tình cảm yêu thương của bà và cháu.
- Dùng được câu hỏi vào mục đích khác, tìm đueọc danh từ, động từ, tính từ trong câu. Tìm được bộ phận vị ngữ trong câu kể Ai làm gì?
Viết được bài văn miêu tả; viết được mở bài và kết bài theo các cách khác nhau.
II. Đồ dùng: 

- Vở: Em tự ôn luyện Tiếng Việt

III. Hoạt động học:

A. Hoạt động thực hành

Bài 1:  Đọc và hiểu bài: Bà tôi.
· Trả lời các câu hỏi trong SGK, GV giúp đỡ nếu cần.
Bài 2:  Cá nhân làm bài.
Trả lời các câu hỏi ghi vào VBT, ( nếu cần thảo luận nhóm đôi)

· GV giúp đỡ nếu cần.
· * Nêu được cách sử dụng câu hỏi theo mục đích khác.
Bài 3: Cá nhân 

Gạch dưới bộ phận vị ngữ
· GV giúp đỡ nếu cần.

Bài 4:  Thảo luận nhóm đôi.

Ôn danh từ, động từ, tính từ.
- HS đọc bài trước lớp, nhận xét.

Bài 5: Cá nhân
Tìm được đoạn mở bài, kết bài trong bài văn Bà tôi.
Giúp đỡ Hs trong làm bài nếu cần
Bài 6: Viết đoạn văn tả đồ vật em thích.
C. Hoạt động ứng dụng

Về nhà hoàn thành bài tập 6 nếu em nào chưa hoàn thành.

--------------------------------------------------------------------------------

TẬP LÀM VĂN

KIỂM TRA ĐỊNH KÌ LẦ 2
  (Kiểm tra theo đề của trường)
TOÁN

KIỂM TRA ĐỊNH KÌ LẦ 2
  (Kiểm tra theo đề của trường)
-----------------------------------------------------------------------------
KHOA HỌC:

KHÔNG KHÍ CẦN CHO SỰ SỐNG

I, Mục tiêu:
- Nêu được con người, động vật, thực vật có không khí để thở thì mới sống được.

II, Đồ dùng dạy học:


- Giáo viên và HS chuẩn bị về cây, con vật nuôi, cây trồng đã giao từ tiết trước, 
sưu tầm về người bệnh đang thở bình ôxi, bể cá được bơm không khí.

III, Các hoạt động dạy học chủ yếu:
A. HOẠT ĐỘNG CƠ BẢN
* Khởi động (cả lớp) 

Hội đồng tự quản mời lớp chơi trò chơi. 

* Giáo viên nhận xét, chuyển tiếp. Ghi bài lên bảng.

* HĐ1:Vai trò của không khí đối với con người 

+ YC cả lớp để tay trước mũi, thở ra và hít vào, em có nhận xét gì?

+ YC 2 HS ngồi cùng bàn bịt mũi nhau lại và người bị bịt mũi phải ngậm miệng lại.

- Em cảm thấy thế nào khi bị bịt  mũi và ngậm miệng lại?

· Qua thí nghiệm trên, em thấy không khí có vai trò gì đối với con người?

*HĐ2: Tìm hiểu vai trò của không khí đối với động, thực vật 

+ YC các nhóm trưng bày con vật, cây trồng theo yêu cầu của tiết trước.

+ YC đại diện của mỗi nhóm nêu kết quả thí nghiệm nhóm đã làm ở nhà.

+ Với những điều kiện như nhau tại sao con vật (của nhóm 2) lại chết?

+ Còn hạt đậu (của nhóm 4) vì sao không sống được bình thường?

·  Qua 2 thí nghiệm em hiểu không khí có vai trò như thế nào đối với thực vật, động vật?

*HĐ3: Vai trò của không khí trong đời sống.

+ cho HS Quan sát SGK và cho biết tên dụng cụ giúp người thợ lặn lặn sâu dưới nước.

+ Tên dụng cụ giúp cho bể cá có nhiều không khí hòa tan?

·  Người, động vật muốn sống được cần có ôxi để thở.

(Rút ra bài học.

B. HOẠT ĐỘNG THỰC HÀNH
Liên hệ: Không khí rất cần cho sự sống, mùa đông đến nhiều gia đình sưởi than trong phòng ngủ nhưng đóng cửa kín  thiếu ô xi nên bị chết ngạt. Hs liên hệ ở quảng Thọ đã xảy ra.
--------------------------------------------------------------------
SINH HOẠT 

NHẬN XÉT CUỐI TUẦN

           I.MỤC TIÊU

- Đánh giá tình hình Hoạt động của lớp trong tuần 18, Phổ biến kế hoạch
 tuần 18.
      - Giáo dục học sinh có ý thức trong học tập. Rèn cho HS có nề nếp ,  có ý thức tự học tự rèn .Có kế hoạch học tập , hoạt động các mặt phong trào trong nhà trường.

         II.CHUẨN BỊ

-Sổ theo dõi của các ban. Sổ theo dõi của giáo viên
        III.CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC
        * Hoạt động khởi động (logo cả lớp) 


Hội đồng tự quản mời cả lớp khởi động bằng trò chơi. Nhận xét phần chơi.    Mời giáo viên nêu ý kiến. Giáo viên nhận xét, chuyển tiếp.

* Đánh giá tình hình Hoạt động trong tuần 18
  
Lần lượt các ban lên báo cáo, nhận xét tình hình. CTHĐTQ đánh giá chung.

+ Ưu điểm: 

Các em đi học chuyên cần, tự giác làm vệ sinh, thực hiện tốt các nội quy của nhà trường. Chăm sóc bồn hoa cây cảnh tốt, tự giác.

+ Tồn tại: Một số em chưa hoàn thành bài tập.

* Kế hoạch tuần 19
Duy trì nề nếp tốt trong học tập và rèn luyện. Học chương trình tuần 19. Tích cực học tập. Chăm sóc tốt bồn hoa, cây cảnh.

 
* Sinh hoạt văn nghệ: Hát tập thể. Chơi trò chơi: …
-------------------------------------------------------------------------
Ôn Toán:
ÔN LUYỆN TUẦN 18- 2T-VỞ THỰC HÀNH

I. Mục tiêu:

- Thực hiện được phép chia cho số có hai chữ số trong trường hợp có chữ số 0 ở thương, phép chia có đến năm chữa số cho số có 3 chữ số( chia hết, chia có dư) vận dụng để giải toán.

II. Đồ dùng:  Vở thực hành, vở nháp

III. Hoạt động học:

A. Hoạt động cơ bản

* Khởi động:

- Nhóm đôi: hỏi đáp phần 1 trong Vở ôn luyện.

+ HS thảo luận: tìm ra 3 số tự nhiên liên tiếp có số chia hết cho 2,13và tích 3 số là 17 550 đó là: 25,26,27

B. Hoạt động thực hành

1. Ôn luyện: GV theo giỏi giúp đỡ HS yếu.

Bài 1: Cá nhân làm bài, đổi chéo vở kiểm tra

· HS ôn lại cách đặt tính và chia cho số có 3 chữ số.

Bài 2: Cá nhân làm bài, đổi chéo vở kiểm tra

· HS ôn toán giải có yếu tố hình học. Dựa vào công thức tính diện tích để tìm chiều rộng khi biết diện tích và chiều dài.

Bài 3: Cá nhân làm bài.

· HS ôn lại cách đặt tính và chia cho số có ba chữ số.

Bài 4:  Cá nhân làm bài.

Chốt dấu hiệu chia hết cho 2,5
Bài 5: HS ôn lại cách đặt tính và chia cho số có ba chữ số.

Bài 6: Chốt dấu hiệu chia hết cho 9,3
Cá nhân làm bài, trao đổi với bạn.

Bài 7: Ôn lại cách tìm thừa số và số chia

Bài 8: Trao đổi nhóm tìm hiểu Nd bài

- Cá nhân tự giải

- Rút ra dạng toán.

C. Hoạt động ứng dụng

Vận dụng: Dành cho HS khá giỏi. Dạng toán: Tìm hai số khi biết tổng và hiệu.
----------------------------------------------------------------------------------------------
KĨ THUẬT
CẮT, KHÂU, THÊU SẢN PHẨM TỰ CHỌN

I môc tiªu

- Cñng cè kiÕn thøc vÒ kh©u, thªu s¶n phÈm tù chän. 

- HS biÕt vËn dông kiÕn thøc vµo thùc hµnh tèt.
- Giáo dục tính ham thích lao động,tự phục vụ
II chuÈn bÞ

Mẫu vải,vật liệu cần thiết
III.CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC
A. HOẠT ĐỘNG CƠ BẢN


* khởi động (cả lớp) 

Hội đồng tự quản tổ chức kiểm tra việc chuẩn bị đồ dùng cho tiết thực hành. Nhận xét. Mời giáo viên nêu ý kiến, chuyển sang bài mới.



* Giáo viên nhận xét, chuyển tiếp. Ghi bài lên bảng.



* Hoạt động trải nghiệm (nhóm)



+ Quan sát lại các mẫu thêu em đã làm


+ Nhóm trưởng điều hành các bạn tìm hiểu về quy trình
B. HOẠT ĐỘNG THỰC HÀNH
       (logo cá nhân)
          HS thực hành thêu,trưng bày sản phẩm,bình chọn sản phẩm đẹp
C. HOẠT ĐỘNG ỨNG DỤNG

Nhắc học sinh về nhà giúp thêu sản phẩm mình thích
================================
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